

# 货车违规转弯追“吻”快1公交

## 事发徽州大道与锦绣大道交口,5名乘客受轻伤

费秦茹 记者 张敏/文  
黄洋洋/图

昨日15时许,在合肥市徽州大道与锦绣大道交口处,一辆满载球墨铸铁管材的货车因违规转弯,撞上直行的快1线双层巴士,导致巴士车尾受重创,车内5名乘客被撞碎飞起的玻璃划伤,所幸并无大碍。



肇事货车车头损坏严重

### 记者探访:事故货车受损严重

记者赶到事发现场时,看到事故货车车头朝东,斜停在由北向南的车道上,过往车辆不得不避让。

货车车斗里满载大量管材,巨大的冲撞惯性导致货车几乎“断头”,驾驶室严重变形。路面上,散落一地碎玻璃和车辆零件,两只货车车

轮脱落。一些环卫工人陆续来到现场,着手清理路面。

据了解,货车驾驶人是名中年男子。车祸现场,正在不停打电话催促他人调配车辆,转运管材。该驾驶人并未受到严重伤害。

目击者何先生称,货车行驶至徽

州大道与锦绣大道交口后,准备左拐弯到对面车道,不料车头刚刚偏转,由北向南疾驰来一辆快1双层巴士,来不及等巴士完全通过路口,货车直接追尾撞上巴士。“该路口红绿灯正常运作,路口也禁止车辆随意调头拐弯。”

### 乘客回忆:瞬间弯腰护头仅受轻伤

记者随后从滨湖医院获悉,该院共收治了5名车祸伤员,均是公交巴士乘客。“伤者3男2女,好在有惊无险,都是一些轻微皮外伤,经过清创后都自行出院离去了。”医生介绍。

乘客徐浩(化名)是在市府广场

站上的巴士,准备前往滨湖。其惊魂未定地告诉记者,一路上车辆行驶正常,当到事发路口时,就发现前方有辆蓝色货车,司机不停探头察看车后车辆,试图拐弯到对面车道。“公交巴士还未驶过路口斑马线,货车就急不可耐转弯,导致道

尾。”

徐浩说,当时自己坐在车后座,事故发生瞬间,自己马上弯下身保护头部,结果腰部遭挤压受伤,手也被碎玻璃划伤。

目前,交警初步判断,事故系货车违规转弯所致。

读者质疑工资“被平均”,相关部门回应:

## 人均月薪3750元 保险、过节费全算在内



记者 祝亮

“难道我又‘被平均’了吗?”本报6月17日《合肥职工人均月薪3750元》报道引起读者关注。近两日,很多读者向本报反映自己的工资远不及合肥市平均水平,想弄清楚在岗职工人均工资究竟是如何统计出来的。

### 统计部门详解工资计算公式

合肥市瑶海区某企业在岗职工沈先生对本报说:“合肥市职工人均月薪3750元?我可以很负责任地说,我们单位多数同事,以及我身边大多数朋友都达不到这个标准!”

合肥市庐阳区益民街道的黄女士反映说:“我仔细算过,2009年的时候,我还勉强可以达到合肥市在岗职工工资的平均水平。但去年我算下来是4万元左右,与45万元的平均数比,这差距感觉越拉越大啊!”

据统计部门相关人员介绍,职工平均工资是指各单位的职工在一定时期内平均每人所得的货币工资额。计算公式为:职工平均工资=报告期实际支付的全部职工工资总额/报告期全部职工平均人数。

由于离岗职工的生活费已不计入工资总额,因此上式的职工平均人数实际上是在岗职工平均人数,式中的职工工资总额也是在岗职工的工资总额。

### 过节发的礼品也要计入工资

“很多职工误以为工资就是每个月打到工资卡上的钱,其实何止这些呢?工资总额统计的是本单位在一定时期内直接支付给本单位全部职工的劳动报酬总额,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班工资、特殊情况下支付的工资及过节发的礼品、过节费等,不论是否计入成本,不论是以货币形式还是以实物形式支付,均包括在内。”统计部门相关工作人员解释道,“此外,还有个人缴纳的养老、医疗、住房等个人账

户的基金……这么多加起来,恐怕很多原本质疑‘被平均’的职工就可以达到平均水平了吧。”

近年来,每当相关部门公布职工收入数据,或者居民可支配收入等数据时,总会或多或少引起大家的质疑。

据悉,为了更好地反映工资变化情况,国家统计局已经在着手进行劳动工资统计制度改革,包括对私营单位工资统计进行论证和试点,并正在研究如何开展个体户工资统计。

## 肥西两男子网上非法购买枪支被捕 被抓时,嫌犯手枪子弹已上膛

星报讯(记者 鲁龙飞) 6月14日凌晨3时许,涉嫌非法购买枪支弹药的两肥西人被合肥警方抓获,抓捕时,一名嫌疑人身上的手枪子弹已经上膛。

今年5月初,辽宁警方发现,网络上有几个知名网站的网民活动频繁,这些网站上发布了多个卖玩具的广告。“卖玩具的网站怎么会这么火?”辽宁警方深入调查发现,

该网站涉嫌销售枪支。

通过调查,辽宁警方获悉,合肥肥西人赵某、解某曾通过该网站购买枪支和子弹。6月11日,辽宁警方联系上合肥公安局蜀山分局刑警二队,两地警方决定前往两名嫌疑人老家肥西花岗实施抓捕。

经过三昼夜蹲点守候,6月14日凌晨,两名嫌疑人出现,警方果断出击。一名嫌疑人被警方控

制后,另外一名嫌疑人意欲跳水逃走时被摁倒在地。民警制伏该嫌犯后,发现他的皮带上别着一把仿制手枪,子弹已经上膛。“当时真的好险,要是他突然发难,情况就危险了。”民警回忆说。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某、解某供述了自己花2000元非法购买仿真手枪以及子弹的犯罪事实。目前,两名嫌疑人已被移交辽宁警方。

更舒适、更静音、更省电

## 清凉过夏日就选美的全直流

即日起至6月25日购买美的空调最高可得1000元电费补贴

端午即将到,高温又来袭,空调成为6月最畅销的清凉家电。美的空调喜迎国家节能补贴政策的实施,为了让广大的消费者度过一个清凉、舒适的夏日,在端午期间,破例首次在空调购买旺季举行大型的优惠活动!

美的全直流变频空调出口日本已经突破200万套

美的“全直流”变频空调自推出以来,受到了广大消费者的

厚爱 and 认可。“自去年美的‘全直流’空调推出以来,很多人来到我们展厅,直接就说是在奔着美的‘全直流’变频空调来的。”宿州路苏宁的美的空调导购告诉记者。

截至目前,美的全直流变频空调出口日本已经超过200万套,美的全直流变频空调在对产品节能性能和品质要求极为严苛的高端国际市场广泛认同。

美的“全直流”变频空调为什么会如此畅销?

首先,全直流是当前国内外变频空调技术配置的顶峰,无论从世界潮流还是行业趋势,都可以得出结论——全直流是变频空调发展的趋势,将成为变频空调的主流。

其次,美的“全直流”拥有强大的产品阵容,总有一款能让消费者心动。目前美的全直流变频

美的全直流变频空调  
端午盛惠 节大欢喜  
国家最高补贴400元/套 节能空调的主流

空调共有8大系列24款产品,分为柜机和挂机,聚合了从高端机型到普及机型的全线产品,能满足不同消费者的需求。

再次,美的“全直流”更静音、更舒适、更省电,可以为消费者带来不一样的清凉夏天体验。

买空调,趁现在,美的旺季破例促销,机会不容错过!

即日起至6月24日凡购买美

的空调的顾客都能获得金额不等的电费基金,最高可送电费1000元(限指定机型),额外加送美的豪华落地扇一台,价值159元;其次,购买美的空调其中9大系列42款产品,赠送美的豪华落地扇1台,价值159元;再次,购买其中4大系列13款产品,赠送青苹果水果七件套,市场价值529元。机会难得,快来抢购吧!